
開催日

国民健康保険料引下げ運動について

申込者

評価 合計

配布 16 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

5 38%

回収 13 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

7 54%

回収率 普通 1 8%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 12

質　問 2

要　望 1

感想

質問

要望

2021/5/8 テーマ

・ちょっと難しかった。　・一度に理解できませんでした。資料を元に再確認してみます。
・受診することが増えてきた中、保険証が、とても有難く感じていました。今回お話をきいて、
もっと広く制度や現実を考えなければという機会になりました。誰もが安心して病気になれる世の
中になればと思います。　・詳しく聞けて良かった。
・難しいことをわかるように話すことは大変ですが、そもそもの成り立ちからわからないと、現制
度の問題がわからないので、二回くらいに分けると良かった。
・大まかなことは頭に入っていましたが、最初に述べた項目ごとの話をゆっくりと聞けたらと思い
ました。2.3回に分けてゆっくり時間が必要だと思いました。
・基本的な用語の理解の浅いので、内容の理解に学習の回数が必要な気がします。
・聞いている時は分かったと思っても、忘れやすい。でもだいぶ分かりました。
・あまりにも知らないことが多いということを知った。
・大変勉強になりました。難しい事はすんなりとは頭に入ってきませんが、弘前市の国保の基金残
高が多いことはびっくりしました。国保の支払いは年金生活者には、負担が重いし窓口負担金も高
いと感じる事が多いので、できるのであれば値下げして欲しい。
・いつもわかりやすい講座ありがとうございます。社会、保険原理の説明その通りと思います。
・保険料も高いが、窓口負担も高い。自分は一割負担だが、三割負担だと病院に行けないと思って
います。
・マスクで顔が痛痒くて困っていますが、そんな時にどう対処すれば良いのか等なやんでいます。

・弘前市の今回の引き下げは何のため何を根拠にしたものか。
・均等割の廃止と応能負担の原則からみた所得割の数字を是正してほしい。

・薬はあまり飲みたくないので、サプリメントについて知りたいと思います。
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